Обзор обращений граждан за  2014 год  по Администрации   сельского поселения  Ибраевский  сельсовет 
      В  2014 году в Администрацию   сельского поселения  Ибраевский  сельсовет  поступило  630 письменных и устных обращений граждан. По характеру обращений: регистрационный учет - 103, приватизация жилья – 5,  по земельным вопросам – 9,  социальная защита - 29,   о заключении договора социального найма – 8,   , справки – 361, нотариальные действия – 54, конфликтных отношений с соседями – 0,    ремонт и установка уличных фонарей – 1, другие вопросы - 60.  Принято на личном приеме Главой   сельского поселения    205  человек.

      В результате обращений заключены 7 договора приватизации, 7 договора социального найма, оформлена регистрация по месту жительства 55 человек, регистрация по месту пребывания 3 человека, снято с регистрационного учета – 45 человек, оформлено 2 завещания, 4 удостоверений подписи, 48 доверенности. Отказано в выдаче справок из-за отсутствия необходимых документов 1 гражданину, в оказании материальной помощи – 1 гражданину, в приватизации- 1  гражданину,  отремонтировано 5  фонарей. 

   Жалоб на действия (бездействия), а также на решения должностных лиц, муниципальных служащих по рассмотренным обращениям в адрес Главы   сельского поселения не поступало.

